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досвідом вчителів-новаторів, які працюють у фаховій галузі, а також вчителів інших 

предметів, особливо, вчителів комп’ютерних дисциплін.  
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Анна СОКІЛ 

 

РОЗВИТОК САМОСТІЙНОЇ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ПРОЦЕСІ 

РЕАЛІЗАЦІЇ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ 

ЮРИСТІВ У КОЛЕДЖІ 

 

Ґрунтовне дослідження проблеми імплементації системи змішаного навчання 

майбутніх юристів в сучасних коледжах, яке потрактовується науковцями як поєднання 

онлайнового та офлайнового освітнього процесу на засадах студентоцентрованого та 

компетентнісного підходів до навчання (Даниско, Семеновська, 2018, Кононец, 2021), 

спонукає нас звернути увагу на розвиток самостійної пізнавальної діяльності майбутніх 

юристів.  

Ми погоджуємося з Л. Рачковою, котра у своїх роботах зазначає, що на 

формування самостійної пізнавальної діяльності впливають якісно створені дидактичні 

ситуації, а також рівень підготовленості викладачів і готовність студентів до їхнього 

застосування в навчальному процесі (Рачкова, 1996). Цілком слушно зазначає 

дослідниця, що розвиток самостійної пізнавальної діяльності тих, хто навчається, 

безспосереньо впливає на рівень їхніх навчальних досягнень з предметів, а формування 

самостійності відбувається ефективніше за умови застосування спеціально розроблених 

навчально-методичних матеріалів.  

У роботі Т. Грановської зазначено, що «…пізнавальна самостійність не 

формується сама по собі, а тільки в процесі активної пізнавальної діяльності. При цьому 

вона повинна контролюватися учителем, який створює завдання, надає консультації 

учням, спрямовує школярів на пошук інформаційних джерел і при цьому не втручається 

безпосередньо в пізнавальний процес учнів» (Грановська, 2020, с. 52).  

На підставі аналізу праць вище згаданих науковців, виокремлюємо напрями 

розвитку самостійної пізнавальної діяльності під реалізації змішаного навчання 

майбутніх юристів в коледжі (рис. 1). 
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Рис. 1. Напрями розвитку самостійної пізнавальної діяльності під реалізації 

змішаного навчання майбутніх юристів в коледжі 

 

У підсумку зазначимо, що аналітичне осмислення наявних наукових досліджень 

уможливлює дійти висновку, що проблема реалізації змішаного навчання майбутніх 

юристів в коледжі є актуальною під час війни в Україні. Відтак, інтерес до неї науковців і 

педагогів-практиків буде лише посилюватися, оскільки змінюються її характеристики, 

способи досліджененя, умови реалізації змішаного навчання майбутніх юристів в 

коледжі, зокрема, формування самостійної пізнавальної діяльності студентів-правників, 

що дозволяє поглянути на проблему під новим кутом зору.  
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